ГРАМОТНОЕ И ПОДРОБНОЕ РЕШЕНИЕ
Взят ферромагнетик(железо) массу можно взять любую.

Тк=1043 K (температура Кюри)

х=1150 (м^3/кг) магнитная восприимчивость.

Мне нужно знать намагниченность железа и магнитное поле железа, а так же абсолютную температуру ,что бы выполнялся закон Кюри-Вейса. Т.е. это не совсем задача,просто нужно найти намагниченность вещества и мгн. поле ,вывести их из каких- нибудь формул,начальные данные можно взять любые. В конце все поставить в формулы для расчета постоянной Кюри и что бы получился численный ответ.

